

АФИША

Гастрольное лето

ТАТАРСКИХ АРТИСТОВ

В Свердловске начал гастроль коллектив Манзелинского государственного театра драмы и комедии. Он не впервые в нашем городе и всегда встречает здесь радушный, теплый прием.

В репертуаре нынешней гастрольной поездки — лучшие спектакли последних лет. Это «Венера — утренняя звезда» молодого драматурга Г. Сабитова, комедия видного татарского драматурга Р. Ишмурадова «Сайфи с причудами»,

комедия Ю. Аминова «Мой рай», драма Ш. Мазитова «Две жены — два закона». Постановки драмы башкирского писателя А. Атнабаева «Песня о любви» и пьесы русского драматурга Н. Анкилова «Солдатская вдова», также вошедшие в гастрольную афишу, театр посвящает 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией.

Гастроли в Свердловске продлятся до 10 июля. Театр, отмечающий в этом году свое 40-летие, выступит также в Верхней Пышме, Первоуральске. Реже и других близлежащих городах и рабочих поселках.

На снимке: сцена из спектакля «Венера — утренняя звезда».

Фото Ф. Габдрева.

22 ИЮНЬ 1975

Уральский рабочий
г. Свердловск

